

**ప్రజావాణిలో అందిన ఫిర్యాదులను వారం రోజుల్లో పరిష్కరించాలి**

**అయోధ్యలో ప్రాణప్రతిష్ఠ వేళ**



**నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి**

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): ప్రజావాణిలో అందిన ఫిర్యాదులను వారం రోజుల్లో పరిష్కరించాలని మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. సోమవారం నాడు జిహెచ్ఎసి ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం సందర్భంగా మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి లు ప్రజల నుండి విన్నపాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి ఇక నుండి ప్రతి సోమవారం నుండి ప్రజావాణి కార్యక్రమం జోన్, సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఉదయం 10:30 నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు మేయర్ తెలిపారు.

మగళా 2లో



**ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ప్రత్యేక పూజలు**



శేరిలింగంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో శ్రీ రామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని చందానగర్, హాఫీజ్ పెట్ డివిజన్ లలోని ఆలయాలలో నిర్వహించిన వూజా కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పాల్గొన్నారు. సీతారాములకు పూజలు నిర్వహించి ఆనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ కోట్లాది మంది భారతీయుల సుందర స్వప్నం

మగళా 2లో

**150 దేశాలలో కోట్లాదిమంది ఎదురుచూస్తున్న తరుణం**

**కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి**



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; 150 దేశాలలో హిందువులతో పాటు ఇతర మతాలకు చెందిన కోట్లాదిమంది ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్న తరుణం అయోధ్యలో రామచంద్ర ప్రతిష్ఠ అని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం అయోధ్యలో శ్రీ బాల రాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సికింద్రాబాద్ క్లాత్ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ (ఎస్ సి ఎం ఏ), సికింద్రాబాద్ కట్ పీస్ క్లాత్ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ (ఎస్ సి సి ఎం ఏ)ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సికింద్రాబాద్ లోని జనరల్ బజార్లో హనుమాన్ చాలీసా పటణం, తులసి అర్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి అయోధ్యలో శ్రీ బాల రాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ప్రత్యక్ష ప్రసార కార్యక్రమాన్ని భారీ ఎత్తున స్ట్రీమ్ పై ప్రదర్శించారు. ఆనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కిషన్ రెడ్డి సీతారామచంద్ర విగ్రహా లకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆనంతరం మాట్లాడుతూ... ఇది గొప్ప ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమమని, ఈ సమయంలో మనం ఉండడం మనం చేసుకున్న అదృష్టం అన్నారు.

మగళా 2లో

**అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తూ**

- మీ అందరి సహాయ సహకారాలతోనే ఇంతటి అపూర్వ విజయం సాధ్యమైంది : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద
- 10వ రోజు విజయవంతంగా కొనసాగుతున్న కృతజ్ఞత యాత్ర



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : తనను గెలిపించిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకు ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద చేపట్టిన కృతజ్ఞత యాత్ర సోమవారం 10వ రోజు 131 డివిజన్ దత్తాత్రేయ నగర్ లో విజయవంతంగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞత యాత్రలో ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకు విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు కాలనీ మహిళలు మంగళ హారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన వూజా కార్యక్రమాలు భాగంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద అయోధ్య రాముడు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కొబ్బరికాయలు కొట్టి పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం స్థానిక శ్రీ పోపమ్మ చిత్తారమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

మగళా 2లో

# ప్రజావాణిలో అందిన ఫిర్యాదులను వారం రోజుల్లో పరిష్కరించాలి

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలను పరిష్కరించి నివేదిక ను ప్రతి శనివారం అందజేయాలని ఆమె అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి అర్జీ కి రశీదు ఇవ్వాలని స్వీకరించిన ప్రతి దరఖాస్తు ను వారం రోజుల్లోనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అట్టి విన్నపం ఎన్ని రోజుల్లో పరిష్కరించబడుతుందని లిఖిత పూర్వకంగా అర్జీదారునికి తెలియజేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెండు పదకల గదులు అలాగే చేసిన లబ్ధిదారులకు జిహెచ్ఎస్ఐ నుండి విద్యుత్ మీటర్ కోసం, నల్లా కనెక్షన్ కోసం డబ్బులు చెల్లించాలని ఎవ్వరికీ ఫోన్ చేయడం లేదని కొందరు సైబర్ నేరగాళ్లు డబ్బులు చెల్లించాలని లబ్ధిదారులకు ఫోన్ చేసి గూగుల్ పే, ఫోన్ పే ద్వారా చెల్లించాలని ఫోన్ చేస్తున్నారని వారి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు అని మేయర్ అన్నారు. రెండు పదకల గదులు మంజూరు అయిన వారు కాలనీ సమీపంలో గల విద్యుత్ మీటర్ నల్ల కనెక్షన్ కోసం జారీచేసిన పట్టా సర్టిఫికేట్ జిరాక్స్ కాపీని జత చేస్తూ చేసుకోవాలని మేయర్ లబ్ధిదారులను కోరారు. జిహెచ్ఎస్ఐ లో ప్రజావాణి కోవిడ్ సందర్భంగా నిర్వహించలేదని, తిరిగి హెచ్ క్వార్టర్ లో ఈ నెల 22

నిర్వహించనున్నట్లు అన్ని విభాగాల అధికారులు పాల్గొంటారని మేయర్ వివరించారు. డివ్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... స్వీకరించిన ప్రతి దరఖాస్తును వారం రోజుల్లోగా తప్పనిసరిగా పరిష్కరించాలని అధికారులను కోరారు. జిహెచ్ఎస్ఐ ప్రధాన కార్యాలయం తో పాటు జోనల్, సర్కిల్ కార్యాలయంలో కూడా ప్రజావాణి నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలు తమ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రధాన కార్యాలయంలో మొత్తం 86 విన్నపాలు వచ్చాయని, అందులో 62 విన్నపాలు హౌసింగ్ కు సంబంధించిన ఎక్కువగా వచ్చాయని మేయర్, డివ్యూటీ మేయర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ జియా ఉద్దీన్ అడిషనల్ కమిషనర్లు ఉపదర్ రెడ్డి, యాదగిరిరావు, జయరాజ్ కెనడి, సరోజ, ప్రేమ చందర్ రెడ్డి,, సిసిపి రాజేంద్రప్రసాద్ నాయక్, సి.ఇ.దేవానంద్, కిషన్ హౌసింగ్ ఓ.ఎస్.డి సురేష్ కుమార్ చీఫ్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ పద్మజ, చీఫ్ ఎంటామోలోజి డాక్టర్ రాంబాబు, యస్ సి ఎస్ డబ్ల్యు ఏం కోటేశ్వర రావు, ఓ యస్ డి అనురాధ, ఇ.ఇ.మమత, డైరెక్టర్ యు బి డి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 150 దేశాలలో కోట్లాదిమంది ఎదురుచూస్తున్న తరుణం

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈరోజు దేశమంతా రామనామ స్మరణతో మార్గోపోతుందని దేశంలోని సమస్యలకు పరిష్కారానికి మంచి భవిష్యత్తు ఉందని ప్రజలు తలచుకుంటే దేశం అన్ని విధాల అభివృద్ధి చెందుతుంది అనడానికి ఇంతకంటే నిదర్శనం మరొకటి లేదన్నారు. స్వాతంత్రం వచ్చిన తర్వాత మొట్టమొదటి కార్యక్రమమని వందల కోట్ల మంది పాల్గొంటున్న కార్యక్రమాన్ని, 550 సంవత్సరాలూగా ఎదురుచూస్తూ, అనేక త్యాగాలు అనేక పోరాటాలు అనేక

బలిదానాలు చేసి భవ్యమైన రామ మందిరాన్ని నిర్మించుకున్నామన్నారు కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి మరీ శశిధర్ రెడ్డి కార్పొరేటర్ చీర సుచిత్ర బిజుపి మహాకాళి సికింద్రాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బూరుగుల శ్యాంసుందర్ గౌడ్ ఎస్ సి ఎం అ అధ్యక్షులు అమృతబోలు ప్రకాష్ ప్రధాన కార్యదర్శి చీర సత్యనారాయణ ఎస్ సి సి ఎం ఏ అధ్యక్షులు సంతోష్ కుమార్ చౌకాని ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రమోద్ తల్వ్యాన్ లతో పాటు పస్త్ర వ్యాపారులు పాల్గొన్నారు

# అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తా

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ అభ్యర్థిగా నన్ను ప్రకటించిన నాటి నుండి నా వెంటే ఉండి నాకు ఇంతటి అఖండ విజయాన్ని అందించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మీరు అందించిన ఇంతటి ఘన విజయంతో రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దత్తాత్రేయ నగర్ కాలనీవాసులు వాసులు అధ్యక్షులు స్వామి పద్మ, వెంకట చారి, రాజు, అశోక్, హుస్సేన్, యాదగిరి యాదవ్, విశాల్, గోవర్ధన్, శ్రీనివాస్, బాలస్వామి, నరహరి, కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కేయం.గౌరీష్, మాజీ కౌన్సిలర్ సూర్యప్రభ, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ యువజన విభాగం అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేష్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు దేవరకొండ శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు నార్లకంటి బాలయ్య, సురేందర్ రెడ్డి, రాముడు యాదవ్, అజయ్, సుధాకర్ చారి, శ్రీమ, స్వామి గౌడ్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిర ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకుని అన్నదాన కార్యక్రమంను నిర్వహించిన లక్ష్మణ్ రావు



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిర విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకుని బజరంగ్ సేనా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు అధ్యక్షులలో సోమవారం గౌరీగూడలోని శ్రీరామ మందిరం ప్రాంగణంపద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో శ్రీరాముడి మందిర నిర్మాణం బృహత్తర కార్యక్రమంను నిర్వహించడంలో భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడి, ఉత్తర్ ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్, ఆర్.ఎస్.ఎస్., విశ్వ హిందూ పరిషత్, బజరంగ్ దళ్, శ్రీరామ జన్మభూమి శిలాన్యాస్ అధ్యక్షులు, పలువురు సాధు, సంతవుల పాత్ర ఎంతో ఉందని ఆయన చెప్పారు. ప్రారంభంలో ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు ప్రత్యేకంగా రామాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.జె.పి. సీనియర్ నాయకులు కిషన్ యాదవ్, రవి యాదవ్, రాజు, సునీల్, వై.శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అడిక్ మెట్ లోని శ్రీవీరాంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: అయోధ్యలో శ్రీరామచంద్రస్వామి మందిర విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం అడిక్ మెట్ లోని శ్రీవీరాంజనేయస్వామి దేవాలయంలో బి.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి. కృష్ణాయాదవ్ ప్రత్యేకంగాను ఆలయానికి విచ్చేసి, స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోగల ప్రజలందరు సుఖ, సంతోషాలతో ఉండాలని, ఆశ్రీరాముడి ఆశీర్వాదాలు ప్రజలపై, ఉద్యోగులపై, అధికారులపై ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన భగవంతున్ని ప్రార్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈ.ఇ. లక్ష్మారెడ్డి ప్రత్యేకంగా ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్ ను శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించి, తీర్ధ ప్రసాదాలను అందజేసి, ఆశీస్సులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవోదయ యాదవ్, కృష్ణామాచారి, ఈ.బి. లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరం ప్రారంభ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని అంబరపేట నియోజకవర్గం లోని నల్లకుంట రామాలయంలో, న్యూ నల్లకుంట లోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ సరస్వతి దేవాలయం లో సోమవారం అంబరపేట సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టెల నర్సింగ్ రావు దంపతులు పలు విశేష పూజలు నిర్వహించారు.

# అయోధ్యలో ప్రాణప్రతిష్ఠ వేళ



# మొదటి పేజీ తరువాయి :

అయోధ్య శ్రీ రామ మందిర భవ్యక్షేత్రం ప్రారంభోత్సవం శుభసందర్భంగా అయోధ్య రామ మందిరంలో శ్రీ బాలరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవ శుభసందర్భంగా దేశ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియచేస్తున్నామని, ఎన్నో ఎండల కళ నెరవేరిన శుభతరుణం అని, ఆ శ్రీరాముని కృపాపా కలాక్షాలు ప్రజలందరి పై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని అని ఎమ్మెల్యే పార్థి తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందానగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రఘునాథ్ రెడ్డి, మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఓ వెంకటేశ్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, నాగరెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, హఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దాత్రినాథ్ గౌడ్, ప్రకాష్ గౌడ్, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మల్లేష్ గౌడ్, శ్రీధర్, మరియు కాలనీ వాసులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అయోధ్యలో గోశాలలో గోవులకు గడ్డిని తినిపించిన లిథేష్ జాగిర్దార్



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం అయోధ్యలోగల సరయా నదిలో గోవులకు లవ్ ఫర్ కా ఫౌండేషన్ (ట్రస్ట్) రిథేష్ జాగిర్దార్ ప్రత్యేకంగా గోవులకు తనవంతు సేవలు అందించి, గోవులను పూజించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గోశాల ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు మహేష్ అగర్వాల్ కూడ పాల్గొని గోవులకు తనవంతు సేవలు అందించారు.

# హిందువుల చిరకాల కల సాకారం చేసిన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ బజెపి నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, కుమార్ యాదవ్

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, అయోధ్యలో బాల రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఆల్బిన్ కాలనీ డివిజన్ లో జలకన్య సర్కిల్ దగ్గర బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షులు రామూల్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన కామాయ గజారోహణ కార్యక్రమంలో బజెపి నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, బీజేపీ సీనియర్ ఆఫీస్ కోఆర్డినేటర్ కుమార్ యాదవ్ లు డివిజన్ బజెపి అధ్యక్షులు కమలాకర్ రెడ్డి, బిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రామరాజు లతో కలిసి పాల్గొని రాముని చిత్రపటానికి వూలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి, కుమార్ యాదవ్ లు మాట్లాడుతూ దేశంలో ఉన్న హిందువులందరూ ఒక్క తాటిపైకి వచ్చి ఎంతో గొప్పగా బాల రాముని యొక్క ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమ ఉత్సవాలను జరుపుకోవడం ఆనందదాయకమన్నారు. హిందువుల చిరకాల స్వప్నాన్ని సాకారం చేసిన నాయకుడు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ అని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికి ఆదర్శమైన వ్యక్తిగా రాముడు చరిత్రలో నిలిచాడు అన్నారు. గొప్ప పరిపాలన దక్షకుడిగా రాముడు పేరు ఉన్నదని అందుకే రామరాజ్యం రావాలని ప్రజలు



కోరుకుంటున్నారని అది నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో తప్పకుండా జరిగి తీరుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజెపి నాయకులు రామకృష్ణ, చారి, సతీష్, రమేష్, రఘు, శ్రీను, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అలకాపురి సాయి జ్ఞాన మందిరంలో ఘనంగా అయోధ్య రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్యలో బాల రాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని అలకాపురి సాయి జ్ఞాన మందిరంలో సోహవారం మహోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. పలువురు పెద్దలు అలకాపురి సాయి బ్రహ్మ వారు నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో డా. విశ్వేశ్వర్ రావు, కె.ఎల్.ఎన్

### భక్తులను ఆకట్టుకున్న పాటలు, సంకీర్తనలు

శర్య పొత్తూరి గోపాలకృష్ణమూర్తి, రాము, వీరేంద్రలు కార్యక్రమాన్ని తలపెట్టి రాముల వారి పాటలు, కీర్తనలు పద్యాలు ఆలపించారు. కీర్తనలు ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమం అనంతరం ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మల్లాది వెంకటరమణ, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు జయంత్, దానేపూడి వెంకటరమణ పెద్ద ఎత్తున భక్తులు, కాలనీల వాసులు పాల్గొన్నారు. ఎన్నో ఏళ్ల పోరాటం నిరీక్షణ తరువాత మన రామ మందిరం నిర్మాణం జరగడం సంతోషదాయకమని, యావత్ భారత దేశం ఇవాళ రామ నామ స్మరణతో మర్రోగడం చాలా గొప్ప విషయమని ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అయోధ్యలో రామ మందిర నిర్మాణం జరగడం హిందూ సమాజానికి ఎంతో గర్వకారణం గొప్ప విషయం అలాంటి రామ కార్యంలో మనమంతా భాగస్వాములం కావడం ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా పాల్గొనడం మన జీవితానికి పరిపూర్ణతని ఇచ్చే విషయమని వెల్లడించారు.

# శతాబ్దాల తర్వాత అయోధ్యకు పూర్వ వైభవం వచ్చింది

● అయిదు శతాబ్దాల స్వప్నం సాకారం ● కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి బిల్ సుభానగర్ ట్రేడ్ అసోసియేషన్ వారిచే కనుల పండువగా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: గడ్డి అన్నారం డివిజన్ పరిధిలోని దిల్ సుఖ్ నగర్ ట్రేడ్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ రాముల వారి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమం కనుల పండువగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి పాల్గొని ఎన్నో ఏళ్ల పోరాటం నిరీక్షణ తరువాత మన రామ మందిరం నిర్మాణం జరగడం యావత్ భారత దేశ మంతా రామ నామ స్మరణతో మర్రోగడం చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. అయోధ్యలో రామ మందిరం నిర్మాణం జరగడం హిందూ సమాజానికి ఎంతో గర్వకారణం గొప్ప విషయమని, అలాంటి రామ కార్యంలో మనమంతా భాగస్వాములమవడం ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా పాల్గొనడం మన జీవితానికి పరిపూర్ణతని ఇచ్చే విషయమని తెలిపారు. గత 5 వందల సంవత్సరాల నుండి పోరాటం చేస్తూ ఎందరో ప్రాణ త్యాగాలను సైతం చేశారని గుర్తు చేశారు. మన గుడిని నిర్మించాలని పోరాటాలు చేస్తే ఇవాళ మన యొక్క మందిరం నిర్మాణం అంగరంగ వైభవంగా జరగడం చాలా సంతోషించదగ్గ విషయమని మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి



తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు నరేందర్ రెడ్డి, శ్రీపాల్ రెడ్డి, మంజులారెడ్డి, వెంకట్రాం రెడ్డి, శీను, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ రామ యజ్ఞంలో కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ప్రత్యేక పూజలు



గచ్చిబొలి, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో శ్రీ రామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ, తారానగర్ విద్యానికేతన్ స్కూల్ ఆవరణలో, హుడా ట్రేడ్ సెంటర్ లోని ఆలయాలలో నిర్వహించిన వూజా కార్యక్రమాల్లో డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ నిర్వాహకులు కార్పొరేటర్ ను

ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రామాలయంలో నిర్వహించిన శ్రీ రామ యజ్ఞంలో పాల్గొన్నారు. శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీలో నూతనంగా చేపడుతున్న 'కమాస్' ను స్థానిక నాయకులతో, అసోసియేషన్ సభ్యులతో కలిసి భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా



కార్పొరేటర్ రాగం మాట్లాడుతూ.. గత 500 సంవత్సరాలూగా ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న మన అయోధ్యలో రామయ్య దేవాలయ స్థలములో యావత్ భారత దేశ హిందువులు అందరూ కలిసి నూతనంగా నిర్మించుకున్న దివ్య ఆలయంలో శ్రీరామ విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ను పురస్కరించుకొని ఇక్కడ మీ అందరి మధ్య జరుపుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని కార్పొరేటర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర యువజన నాయకులు రాగం అనిరుద్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కొండల్ రెడ్డి, పవన్ కుమార్, మహిష్, గోపాల్ యాదవ్, గడ్డం రవి యాదవ్, బస్వరాజ్, కొయ్యారెడ్డి లక్ష్మణ్ యాదవ్, బుచ్చి రెడ్డి, పవన్, సుభాష్ రాథోడ్, సాయిసందన్, రవికిరణ్, రంజిత్, సుశాంత్ ఆలయ సంబంధిత నిర్వాహకులు, తదితర కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అయోధ్య రామునికి బేబి 'శాంకరి' నీరాజనం



దైవం  
శ్రీరామచంద్రుడు  
బాలరాముడిగా  
అయోధ్యలో  
500వేళ్ళు అనంతరం  
దర్శనమిస్తున్న  
శుభవేళ జీనియస్  
గ్రామర్ న్యూల్స్  
మూడవ తరగతి  
చదువుతున్న శాంకరి



వేసిన చిత్రనీరాజనం ఇది ఇద్దరు బాలలు శాంకరి, శ్రీవిఘ్నశుభంకరిలు తెలంగాణ తల్లి రూపశిల్పి బైరోజు వెంకటరమణాచారి కుమార్తెలు. వీరు చిత్రవాసంత్యంగా శ్రీరామచంద్రునికి అందించిన నీరాజనమే ఈ చిత్రలేఖనం...!  
-ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



కోట్లాది మంది హిందువుల నమ్మకానికి ప్రతీక అయోధ్య రామ మందిరంలో శ్రీ బాలరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సెవెన్ హిల్స్ శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో, సెవెన్ హిల్స్ అపార్ట్ మెంట్ లో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించిన శ్రీ రాముని వూజా కార్యక్రమంలో హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



ప్రతిభ: దొడ్డి శివగాయత్రి తన చిత్రకళా ప్రతిభతో మెమెంట్, జై ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు లో చోటు దక్కించింది. సర్టిఫికేట్ అందుకుంది. మహర్షి విద్యామందిర్ కొండా పూర్ లో 2వ తరగతి చదువుతుంది ఈ చిన్నారు. ప్రముఖ సినినటుడు తనికెళ్ళ భరణి చేతులమీదుగా త్యాగరాయ గాన సభలో కళానిలయం సంస్థ నిర్వహించిన చిత్రకారుడు, దర్శకుడు బావు జయంతి వేడుకల్లో ఈ బహుమతిని చిన్నారి దొడ్డి శివగాయత్రి అందుకుంది - ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

IN THE COURT OF THE HON'BLE PRINCIPAL JUNIOR CIVIL JUDGE, RANGA REDDY DISTRICT AT HAYATHNAGAR O.S.No. 16 of 2024  
Between:  
J. Venkata Subba Rao & 4 others  
... Plaintiffs Nos.1 to 5  
And  
All Concerned ... Defendants  
To:  
All Concerned ... Defendants  
Please take notice that the above named plaintiffs Josyula Venkata Subba Rao & 4 others has filed the above said suit for Declaration of Legal Heirs and Successors of Late JOSYULA VARDHAMMA W/o. Late Josyula Raja Rama Mohana Rao, in respect of All that the open plot bearing no.281, in survey no.398, Admeasuring 300 sq. yards, situated at PASUMAMULA Village, Abdullapurmet Mandal, (Erstwhile Hayathnagar Mandal), Ranga Reddy District and bounded by: NORTH: Plot No.280; SOUTH: Plot No.282; EAST: Plot No.286; WEST: 40' wide road.  
That the above case is posted to 16-02-2024, before the above Hon'ble court and if anybody is having any claim over the relief claimed in the suit, they may appear on the above mentioned date, before the above mentioned court at 10:30 A.M, either in person or through counsel and in the absence of any such objection, the Hon'ble court shall proceed further, as per law.  
(By Order of the Court)  
Sd/- E.VENUGOPAL  
Advocate to Plaintiffs,  
Flat No.402, Madhavaram Elegance,  
Phase-IV, C.B.I. Colony,  
Vanasthalipuram, Hyderabad-70,  
Phone: 9848870359

# అయోధ్యలో చారిత్రాత్మక దృశ్యం ఆవిష్కృతం : మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం అవ్వూ ఘట్టమని, యావత్ దేశం సుదీర్ఘ కాలంగా ఎదురుచూస్తున్న సమయం సంపూర్ణమైందని మేయర్ కోల్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట్ విలేజ్ బస్టాప్ శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మేయర్ కోల్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి సీతా రామచంద్ర స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీరామ జన్మభూమి అయోధ్యలో శ్రీ



బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ప్రత్యక్ష ప్రసాదాన్ని ఆలయ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రీన్ ద్వారా మేయర్ విక్రమించారు. ఈ వేడుకలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, నిజాంపేట్ గ్రామ పెద్దలు, గ్రామస్థులు, భక్తులు, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కాట్ ఒలంపియాడ్ ఫలితాల్లో జూబ్లీహిల్స్ శ్రీ చైతన్య విజయభేరి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కాట్ ఒలంపి యాడ్ లెవల్ 2 ఫలితాల్లో స్థానిక జూబ్లీహిల్స్ లోని శ్రీచైతన్య విద్యా సంస్థలకు చెందిన విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలకు సాధించి విజయధంకా మ్రోగించారు. 10వ తరగతికి చెందిన దీప్ పాటిల్ ఉన్నత స్థాయి ప్రతిభతో పాటు 6వేల రూపాయల నగదు గెలుచు కోగా, అదే తరగతికి చెందిన జి. నిహాల్ తన ప్రతిభను ప్రదర్శించి 4 వేల రూపాయల నగదు బహుమతి కైవసం చేసుకొన్నారు. 8వ తరగతికి చెందిన భవ్య, 7వ తరగతి విద్యార్థిని జి. శ్రీవి, 6వ తరగతి విద్యార్థిని గీతశ్రీ సాయి మధురీమలు సైతం వెయ్యి రూపాయల వంతున నగదు బహుమతి గెలుచుకొని

తమ సత్తా చాటారు. ఇంత విశేష స్థాయిలో విద్యార్థులు రాజించడం పట్ల పాఠశాల ప్రధానో పాధ్యాయులూ నిరోప తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ ప్రతి ఏడాదిలాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా తమ శాఖకు చెందిన విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రదర్శన కొనసాగడం ముదాపహ మని కొనియాడారు. వీరు భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈకార్యక్రమంలో ఎజిఎం శివరామ కృష్ణ, ఆర్ఐ అనిత, డీన్ శ్రీనివాస్, కోఆర్డినేటర్ జయకుమార్, సిఆండ్ఎం ఇన్చార్జి సత్యనారాయణ, సివిల్స్ ఇన్చార్జి ప్రణీత్, ఒలంపియాడ్ ఇన్చార్జిలు మౌనిక, మహేష్, సరితలు పాల్గొన్నారు.

## రెండోసారి హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన డాక్టర్ గౌతమ్ రావు

పార్టీ నగర కార్యాలయంలో సన్మానించిన అతిరథ మహారథులు. పార్టీ కోసం పనిచేసే వారికి నిరంతరం గుర్తింపు ఉంటుంది : కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి.

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసిన వారికి ఎప్పుడైనా గుర్తింపు ఉంటుందని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేంద్ర పర్యటక, సాంస్కృతిక, ఈశాన్య రాష్ట్రాల మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా గౌతమ్ రావు వరుసగా రెండవసారి ఎన్నికైన సందర్భంగా బిజెపి నగర కార్యాలయంలో కిషన్ రెడ్డి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో బిజెపి పటిష్ఠత కోసం గౌతమ్ చాలా కృషి చేస్తున్నారని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ ..నాపై సమ్మతం ఉంది, వరుసగా రెండవసారి హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా అవకాశం ఇచ్చినందుకు గౌతమ్ రావు కృషిపత్రాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజెపి నేతలు కాసం వెంకటేశ్వర్లు, చింతల రామచంద్రరెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి, సుధాకర్ రావు, కిలారి మనోహర్, సూర్య ప్రకాష్ సింగ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కోట్లాది భారతీయుల నమ్మకానికి ప్రతీక అయోధ్యలో రామ మందిరం



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్య శ్రీ బాలరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా దేశ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని సాయి బ్యాండావన్ కాలనీ ఆసోసియేషన్ ప్రణయ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు కలిసి అఖండ దీపారాధన చేశారు. అందులో భాగంగా 41 రోజుల పాటు జరిగే ఆరాధన కార్యక్రమంలో ప్రతి రోజూ దీపం వెలిగేలా నూనే వేసి ఘనంగా అఖండ దీపం వెలిగించి స్వామి వారిని ఆరాధిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాఘవేందర్ రావు, శ్రీనివాస్, రవికుమార్, నిరంజన్ చారి, వెంకటరమణ, సురేష్ రాథోడ్, ప్రవీణ్, అభిషే, చందేశ్వర్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమంలో ప్రతి రోజూ దీపం వెలిగేలా నూనే వేసి ఘనంగా అఖండ దీపం వెలిగించి స్వామి వారిని ఆరాధిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాఘవేందర్ రావు, శ్రీనివాస్, రవికుమార్, నిరంజన్ చారి, వెంకటరమణ, సురేష్ రాథోడ్, ప్రవీణ్, అభిషే, చందేశ్వర్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాల రాముడి ప్రాణ పతిష్ఠ హర్షణీయం

అంబర్పేట బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఎడ్ల సుధాకర్ రెడ్డి



అంబర్పేట, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం కన్నుల పండువగా జరిగిందని అంబర్పేట నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఎడ్ల సుధాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం అయోధ్య లో బాల రాముడు విగ్రహం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా న్యూ ప్రీమ్ నగర్, అంబర్పేట్ శ్రీ రామ్ మంధీర్, మరియు పటేల్ నగర్ పలు దేవాలయం లో పాల్గొని అన్నదానం, ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు ప్రకాష్ రెడ్డి, ప్రణీత్ రెడ్డి, నందు పాల్గొన్నారు.

## నిత్యం ప్రజల మధ్యే ఉంటా.. సేవకుడినై పనిచేస్తా

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల్లో అఖండ మెజారిటీ గెలిపించిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ప్రజల మధ్యే ఉంటా, వారికి సేవకుడిలా పనిచేస్తానని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద అన్నారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందను కలిసి వారి ఇంట్లో జరిగే శుభకార్యాలకు ఆహ్వానించగా మరికొందరు బస్టిల్లో అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన పనులను త్వరగా పూర్తి చేయించాలని వినతి పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద అధికారులతో ఫోన్ ద్వారా అభివృద్ధి పనుల స్థితిని కనుగొని త్వరితగతిన పనులు పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు.

## విగ్రహ అవిష్కరణ వీక్షణకు ప్రత్యేక ఎల్ఈడి స్ట్రీన్ ఏర్పాటు

రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్. కాంగ్రెస్ నాయకుడు లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎల్ఈడి స్ట్రీన్ ద్వారా స్థానిక ప్రజలు, నాయకులు అయోధ్యలో బాల రాముని విగ్రహ అవిష్కరణ మహా ఘట్టాన్ని ప్రత్యేక ప్రసారం ద్వారా వీక్షించి తరించారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి సందర్శించి శ్రీరాముని చిత్ర పతానికి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం లక్ష్మణ్ ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరించి అతడిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కార్పొరేటర్ రవి చారి ఆధ్వర్యంలో పూజలు: బాలరాముడు రామాల ప్రతిష్ఠాపనాన్ని పురస్కరించుకుని రాంనగర్లో కార్పొరేటర్ కే.రవిచారి ఆధ్వర్యంలో వివిధ బస్టిల్లో శ్రీరాముని ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటిపై శ్రీరామ, హనుమాన్ ధ్వజాలను ఏర్పాటు చేసారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

# అందరివాడు - సిటీ టైగర్

## బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్ అదుర్స్



కే పి హెచ్ బీ కాలనీ, మేజర్ న్యూస్: మనిషి ఒకేసారి వుడతాడు ఒకేసారి వెళ్ళిపోతాడు. కానీ మనిషిగా వుట్టి అన్ని వర్గాల మనసులు గెలుచుకున్న వారు కొందరే ఉంటారు అందులో అందరివాడు సిటీ టైగర్ గా పేరుందిన పివి శ్రీరమణ జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తరలివచ్చి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మనిషి జన్మ వృట్టడం ముఖ్యం కాదు బలికినంత కాలం సమాజానికి ఏం చేశాం సాటి మనిషికి అందగా ఎలా నిలబడ్డామంటే అది పీవీ శ్రీ రమణ కే సాధ్యం. కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృపాష్టా రావు పివి శ్రీరమణ స్వగృహానికి వెళ్లి సిటీ టైగర్ కు బొకే అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సీనియర్ నాయకులు గొట్టిముక్కల పద్మారావు, జనసేన నాయకులు ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్లు కాందూరి సరేంద్ర చార్య, బాబురావు, వర్సోహితుడు (ప్రవీణ్ శర్మ) నుండి భక్తుడి (సత్యనారాయణ సత్తి), దేశాల్ మిత్ర మండలి అధినేత జన్యంత రావు (దేశాల్), బిజెపి నాయకులు ప్రీతం రెడ్డి, పివి సత్యనారాయణ, తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు కాంగ్రెస్ నాయకులు కపిలే రాజ్, అంబాల మహేష్ గౌడ్, ఏకాంత గౌడ్ బ్రదర్స్, జేపీసీ నాయకులు విఠల్, సనాతన ధర్మ ధార్మిక కార్యక్రమాల రూపకర్త యోగేష్ ప్రభు, నిలుపుటద్దం ఎడిటర్ వై నాగరాజు, బీరం టి వి సికేట్, బీరం ఇందిరా రెడ్డి, జర్నలిస్టులు టీ. పరమేశ్, శ్రీధర్, నాగరాజు యాదవ్, వి6 లక్ష్మణ్ ప్రసాద్ గుప్తా, ఎర్ర యాకయ్య, మురళి షెడరి, రాము, కళ్యాణ్, మారుతి కుమార్, సుమన్, నగేష్, అంజిబాబు, మహిళా జర్నలిస్టులు శైలజ, నాగమణి, లక్ష్మి, సుజాత వరుడు, బీజేపిఎస్ నాయకులు, గుంటూరు శివారెడ్డి, చలపతి రావు, ఆసిఫ్ ఖాన్, మోజెస్, రావెల్లా, పరీఫ్, చలపతిరావు, తన్నిరు ప్రసాద్, శ్రీకాంత్ పటేల్, ఎల్వేఎస్ యాదవ్, మూసాపేట రాజు యాదవ్, సనత్ సగర్ ప్రసాద్, కొండలరావు లతోపాటు ఎందరో మరెందరో పివి శ్రీ రమణకు వూలూలలు వేసి బొకేలు అందజేసి శాలువాల కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. రాజకీయాలకు సంబంధం లేని వారందరూ నిరుపేదలు, ఆలోచనపరులు, మేధావులు అధికార, అసాధికార స్వచ్ఛంద సంస్థల పరిధినిధులు

- ఉత్సాహాన్ని నింపిన జొన్నలగడ్డ హారిష్, ప్రసాద్లు రూపొందించిన సాంగ్
- పురోహితుడు నుండి భక్తుడి వరకు
- ఎమ్మెల్యే నుండి కార్యకర్త వరకు
- కవి నుండి మేధావి వరకు
- చానల్ సీకేట్ నుండి వీవర్ వరకు
- జర్నలిస్ట్ నుండి పాటకుడి వరకు
- పోలీస్ శాఖ నుండి మున్సిపల్ శాఖ వరకు
- ఉద్యమకారుడు నుండి మేధావి వరకు
- పసిపాప నుండి పండు ముదుసలి వరకు
- వ్యాపారస్తుడు నుండి దినసరి కూలి వరకు
- కుల, మతాలు, ప్రాంతాలు, వర్గ భేదాలకు కఠితంగా తరలివచ్చిన అభిమానులు
- గుట్టలు గుట్టలుగా పూల బొకేలు, పూలదండలు
- పరుపులను తలదన్నే రీతిలో శాలువలు
- సన్నానాలు, సత్కారాలు, వెలువెత్తిన అభినందనలు
- అన్ని వర్గాల వారు పివి శ్రీ రమణకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- హార్షం వ్యక్తం చేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పివి శ్రీ రమణ ధర్మపత్ని నీరజ



హాజరై పివిసి రమణకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు. అధికారం లేకున్నా మంచికి మారుపేరు మంచినీ అస్సాదించే మంచితనం పరుల మేలుకోరి అజాతశత్రువుల అందరి తలలో నాలుకలు ఉండే పీవీ శ్రీ రమణ జన్మదిన వేడుకలు పండుగ వాతావరణం లో జరగడం అందరూ హార్షించి ముందుకు సాగారు. జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారికి రుచికరమైన విందును ఏర్పాటు చేయడంతో విందు ఆరగించి వెళ్ళిపోయిన వారు కొందరైతే, ఆసందవు కేరింతల్లో డాన్సులతో ముందుకు సాగిన వారందరో ఒక జన్మంటూ ఉంటే పీవీ శ్రీ రమణ లాగా మనం కూడా జన్మదినం జరుపుకోవాలని ఆలోచన కలగడానికి కేంద్ర బిందువు అయింది.

## శ్రీరాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠను రామ భక్తులతో వీక్షించిన కార్పొరేటర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో జరుగుతున్న బాల శ్రీరాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లో రామభక్తులతో కలిసి కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ వీక్షించారు. 500 ఏండ్ల నాటి దేశ ప్రజల స్వప్నం నేడు నెరవేరుతున్నందుకు ఆనందంగా ఉండన్నారు. రాముడు వుట్టిన నేలపై బాల రాముని ప్రతిష్ఠించుకోవడం అధ్యాత్మంగా భావిస్తున్నామని సీనియర్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్ అన్నారు. డివిజన్లోని స్ట్రీట్ నెంబర్ 8, గౌడ్ హాస్టల్.. ప్రాంతాలలో ఉన్న రాముని గుడి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన తెరప్రై రామ భక్తులతో కలిసి కార్యక్రమాన్ని వీక్షించారు. అనంతరం శ్రీరాముడిని స్మరించుకుంటూ భక్తులందరికీ కార్పొరేటర్ దంపతులు అన్న ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్లోని వీధులన్నీ జైశ్రీరామ్ నినాదాలతో మారు ప్రాగాయి... ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందంతో రామనామాన్ని స్మరిస్తూ రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠను వేడుకలను వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, భక్తులు, విశ్వాస పాత్రులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ కనకదుర్గ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం

విశేషంగా హాజరైన భక్తులు

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య లో బాలరాముడి ప్రతిష్ఠా మహోత్సవాన్ని పురస్మరించుకొని వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధి ప్రశాంతనగర్ కాలనీ లోని శ్రీ కనకదుర్గ దేవాలయ ప్రాంగణంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు, కాలనీ వాసులు పాల్గొని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఎవిఎన్ రెడ్డి, వనస్థలిపురం సిబి రవికుమార్లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సంరెడ్డి భుజంగరెడ్డి అతిథులను శాలువాలతో సత్కరించి మెమెంటోలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పిన్నింటి పద్మారెడ్డి, కొందా వీరేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జలమండలి ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ డైరీ ఆవిష్కరణ

డైరీని ఆవిష్కరించిన ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినది): జలమండలి ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ (జేఈఎ) నూతన సంవత్సర డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై డైరీ, క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈడీ డా.ఎం. సత్యనారాయణ, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ - అజీరా కృపా ఎష్ట, ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ శ్రీధర్ బాబు, రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఆపరేషన్స్ డైరెక్టర్ - 2, టెక్నికల్ డైరెక్టర్ రవి కుమార్, జేఈఎ అధ్యక్షుడు రాజశఖర్, జనరల్ సెక్రటరీ హరిశంకర్, ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా శ్రీరామ శోభా యాత్రను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరంలో శ్రీ బాలరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవ శుభసందర్భంగా జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం శ్రీరామ శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. జగద్గిరిగుట్ట శిరిడి హిల్స్ సగర సంఘం కార్యాలయంలో ముందుగా సగరుల కుల గురువు భగీరథ మహర్షికి కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజా దేవి రంగారావు, తో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొని ప్రత్యేక వూజులు చేసి, అనంతరం సగర యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన శ్రీరామ శోభాయాత్రను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ

సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ కోట్లాది మంది భారతీయుల సుందర స్వప్నం అయోధ్య శ్రీ రామ మందిర ప్రవక్షేత్రం ప్రారంభోత్సవం శుభసందర్భంగా అయోధ్య రామ మందిరంలో శ్రీ బాలరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవ దేశ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియచేస్తున్నాను అని తెలిపారు. ఎన్నో ఏండ్ల కళ నెరవేరిన శుభతరుణం అని అన్నారు. ఆ శ్రీ రాముని కృపా కటాక్షాలు ప్రజలందరి పై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. సగరుల కుల గురువైన అపర భగీరథ మహర్షి వంశానికి చెందిన సగరులు

శ్రీరామ శోభాయాత్రను అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శ్రీరామశోభాయాత్ర నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. అధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకున్న వేళ ,వాడ వాడ ల రామయ్య భజనలతో మారుమోగుతున్నాయి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సంజీవ్ రెడ్డి, తెలంగాణ సగర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్, సాగర సంఘం అధ్యక్షులు అస్సాని కొండయ్య సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి అస్సాని శ్రీనివాస్ సాగర్, కోశాధికారి కొమ్ముల రాజేష్ సాగర్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు అస్సానీ తిరుపతమ్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ డి శాంత సాగర్, కోశాధికారి హేమలత సాగర్, యువజన సంఘం అధ్యక్షులు గిన్నె రాముసాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. చంద్రమోహన్ సాగర్, కోశాధికారి భాస్కర్ సాగర్ స్టీరింగ్ కమిటీ నాయకులు గౌరవ సలహాదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పద్మశాలి సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా రావిరాల సుదర్శన్ నియామకం



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీభక్త మార్కండేయ పద్మశాలి సోషల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ దమ్మాయిగుడ సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా

రావిరాల సుదర్శన్ నియమితులయ్యారు. ఆదివారం సాయంత్రం దమ్మాయిగుడలోని శ్రీభక్త మార్కండేయ పద్మశాలి సోషల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో సంఘం సభ్యుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల అధికారులు శ్రీరాం జనార్దన్, మేక సుధాకర్ల సమక్షంలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈసందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులుగా మంత్రి గోవర్ధన్, సీత మార్కండేయ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గుజ్జు శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా అలే పాండురంగ, సహాయ కార్యదర్శులుగా తడుక కృష్ణ, కొడెం రామారావు, కార్యనిర్వహక కార్యదర్శులుగా ఇరుకుల ఉమా మహేశ్వర్, ఎదిరె వెంకటస్వామి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా బల్ల భూమయ్య,

సబ్బాని రామకృష్ణ, సలహాదారులుగా కుడికాల ప్రీం కిషోర్, శ్రీరాం జనార్దన్, మేక సుధాకర్, సామల సురేష్, గుండ్ల శంకరయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులుగా రావిరాల లక్ష్మీనారాయణ, డాక్టర్ పిట్టల వెంకటేశ్, పున్న పద్మనాభం, సీత శశిధర్, మంతూరి శ్రీనివాసులను ఎన్నుకున్నారు. ఈసందర్భంగా నూతన అధ్యక్షులు రావిరాల సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ... పద్మశాలి సంక్షేమానికి పాటుపడదామన్నారు. పద్మశాలి సంఘం అభివృద్ధికి తన శక్తి మేరకు పనిచేస్తానని తెలిపారు. తనపై నమ్మకంతో ఎన్నుకున్న సంఘం పెద్దలు, సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ రాముడి పూజలో పాల్గొన్న కోట్ల లడ్డు పటేల్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ::అయోధ్య శ్రీరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం సందర్భంగా ఐ.ఎస్ సదస్ డివిజన్లో సోమవారం రామ్, లక్ష్మణ్, రాజు ఆధ్వర్యంలో శ్రీ రాముడి పూజలో కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కోట్ల లడ్డు పటేల్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాముడి ఆశీస్సులు యాకుతుర్రా అనింట్లీ ప్రజలకు. ఐ.ఎస్ సదస్ డివిజన్ ప్రజలకు ప్రతి ఒకరి మీద ఉండాలి అని తెలియజేశారు. సంవత్సరం 2024 ప్రతి ఒకరికి సుఖశాంతులతో ఉండాలని కోరారు.

### ఈ రోజు చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది : లోక్ దత్

అంబర్పేట, మేజర్ న్యూస్: చరిత్రలో ఈ రోజు నిలిచిపోతుందని భారత జాతీయ లోక్ దత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పుళ్ళూరి వెంకట రాజేశ్వర్ రావు అన్నారు. ఈ మేరకు సోమ వారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. అయోధ్యలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం కన్నుల పండువగా జరిగిందని, దీనికి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, యూపీ సీఎం యోగి అధిత్యనాత్మలు హిందువుల మనోభావాలను పెంపొందించారని కొనియాడారు. వారి సంతకాన్ని దేశం యూపత్తు గర్వించిందని తెలిపారు.

### నామాలగుండు వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య రాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా సోమవారం రోజున నామాలగుండు శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ సీతా రాముల వారి కళ్యాణం నిర్వహించి తదుపరి సుమారు 2000 మంది భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ మాజీ చైర్మన్ కాచం రామ, శంకర్, రాజు, హరి, భాస్కర్, శేఖర్, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాల ఆంజనేయునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో బాల రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని వురస్కరించుకుని బాగ్ అమీర్ లో బాల ఆంజనేయ దేవాలయంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ ప్రజలు గర్వింపే రోజాని, ప్రతి హిందువులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణ్ రావు, లచ్చర్, శేఖర్, కమలాకర్, సర్పింగ్ రావు, రామ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి పనులు పూర్తి చేయాలి

#### -కార్పొరేటర్ బానోత్ సుజాత నాయక్

కర్నూల ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :ఎల్లీనగర్ నియోజకవర్గం హస్సినాపురం డివిజన్ పరిధిలోని గోకుల్ ఎంక్లవ్ ఫేస్ 2 లో హస్సినాపురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ బానోత్ సుజాత నాయక్ హైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్ వర్షు నిధులు నుండి మంజూరైన 8 లక్షల 75 వేల రూపాయలు నిధులతో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ త్వరితగతన పూర్తి చేయాలని హెచ్చరించారు. అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి సూచించారు. కార్యక్రమంలో గోకుల్ ఎంక్లవ్ ఫేస్ 2 సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు కామితి జగన్నాథ్ రెడ్డి ,అశోక్ రావు, శంకర్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి ,స్థానిక నాయకులు గోపిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ,దేరంగుల కృపావల్ల ,మమతా, మల్లేష్ గౌడ్, రామచందర్ నాయక్, జానకిరామ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



అయోధ్య రామ మందిరంలో శ్రీ బాలరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎల్లీఆర్ నగర్ లో స్థానిక కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ పిరిడి సాయి బాబా దేవాలయంలో ప్రత్యేక వూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నసమరాధన చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



అయోధ్యలో శ్రీరాముని శ్రీ బాల రాముని విగ్రహ వున ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఘతేనగర్ డివిజన్లో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. వాడవాడల అన్నదాన కార్యక్రమాలు భగవంతుని శ్రీరాముని నామస్మరణతో పండుగ వాతావరణం లాగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఘతేనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ వివిధ బస్టీలు కాలనీలో పర్యటించి రాముని ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొని అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

# శ్రీరామ చంద్రుడు ప్రజల గుండెల్లో ఆత్మారాముడై వెలుగుండుతున్నాడు

## పీసీసీ సభ్యులు డా. సత్యం శ్రీరంగం

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : సీతారాముల చల్లని దీవెనలు ప్రజలందరిపై ఉండాలి అని టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం అన్నారు. అయోధ్యలో బాల రాముడి విగ్రహానికి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరుగుతున్న సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు గిరిధర్ ఆహ్వానం మేరకు అల్లావూర్ డివిజన్ న్యూ రామారావు నగర్ కాలనీలో, అల్లావూర్ డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నర్సింహా యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో రామారావు నగర్ కాలనీలోని ప్రసన్నంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన సీతారాముల కల్యాణ వేడుకలకు పీసీసీ సభ్యులు, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం హాజరై ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మూసాపేట డివిజన్ లో మహిషే గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ శ్రీరామ చంద్రుడు అందరివాడు అందుకే తరతరాలుగా ప్రజల గుండెల్లో ఆత్మారాముడై వెలుగుండుతున్నాడని అన్నారు. చెడుపై మంచి



సాధించిన విజయమే శ్రీరామ చరితం చెబుతుందన్నారు. ఆయన సూచించిన మార్గం నేడు ప్రపంచానికి ఆదర్శనీయమని కొనియాడారు. శ్రీరాముని కృపావత కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరిపై ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సనత్ నగర్ సర్కిల్

ఇన్స్పెక్టర్ వరేందర్ రెడ్డి, బి భాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, బాలాజీ నగర్ డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కృష్ణాపిళ్ల రాజే వత్, మూసాపేట డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎల్లెమ్ యాదవ్, బాల రాజు, స్థానిక కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కర సేవకుల పోరాట ఫలితంగానే శ్రీ బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ

## గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కర సేవకుల పోరాట ఫలమే అయోధ్య రామ జన్మభూమి మందిర నిర్మాణం అని గవర్నర్ శ్రీ బండారు దత్తాత్రేయ గారు అన్నారు. అయోధ్యలో శ్రీ బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా సోమవారం విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర కార్యాలయం విజయ శ్రీ భవన్ దగ్గర వైభవంగా ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హర్యానా గవర్నర్ శ్రీ బండారు దత్తాత్రేయ గారు రాములవారి విగ్రహాలకు ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. రాములవారి ఆశీస్సులతో దేశంలో రామరాజ్యం స్థాపన జరుగుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. అయోధ్య రామ జన్మభూమి కోసం పోరాడిన విశ్వహిందూ పరిషత్ అంతర్జాతీయ మాజీ అధ్యక్షులు అశోక్ సింగ్ గారు ధన్యులని కొనియాడారు. సింగ్ గారు చేసిన పోరాటం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ గారికి పోలీసులు గౌరవ వందనం అందజేశారు. తదనంతరం ఎల్ఈడి ద్వారా అయోధ్య నుంచి ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీక్షించారు. రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా టీపీఐ తలపై అక్షింతలు వేసుకొని స్వామివారిని స్మరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర కార్యాలయంతో పాటు పరిసర ప్రదేశాలన్నింటిని అందంగా ముస్తాబు చేశారు. విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. కావాయ జెండాలు తోరణాలతో ప్రత్యేక



శోభను సంతరించారు. కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నంత సేపు జై శ్రీరామ్ నినాదాలతో ప్రాంగణమంతా మార్మోగిపోయింది. భక్తిశ్రద్ధలతో శ్రీరామ జపం చేస్తూ భజనలు పూర్తి చేశారు. అనంతరం మిఠాయిలు, ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ జాతీయ కార్యదర్శి శ్రీ సత్యం జీ, రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సురేందర్ రెడ్డి పండరినాథ్, నాయకులు జగదీశ్వర్, పగుడాకుల బాలస్వామి, శివరాములు, వాణి సక్కుబాయి, వీరమ్, జీఎన్, తిరుపతి, శ్రీనివాసు లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆమ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో శ్రీరాంలాల ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుకలు

● బిజెపి రాజకీయ మహోత్సవంగా మార్పడం గర్వనీయం ● ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో రామమందిరం శ్రీ రామ్ లాల ప్రాణప్రతిష్ఠ మహోత్సవం సందర్భంగా ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్, లిబర్టీ, ఆమ్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సీతరమాసహిత సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతం, హనుమాన్ చాలీసా, సుందరకాండ పారాయణం, రామ్ ధున్, మహా హారతి, మహాప్రసాద్ కార్యక్రమాలు వైభవంగా జరిగాయి. ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి

సుధాకర్, మంజుశ్రీ దంపతులు సీతరమాసహిత సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతం వూజలు నిర్వహించగా, ఆమ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్, ఆమ్ మహిళా విభాగం అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లీజు హేమ. నర్సింగ్ యమునా గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ.... బీజేపీ తన వైఫల్యాలను కప్పివచ్చుకునేందుకు రామమందిరాన్ని, మతాన్ని

ఉపయోగించుకుంటోందని, శ్రీ రామ్ లాల ప్రాణప్రతిష్ఠ ను అతిపెద్ద ఓటరు చేరువ కార్యక్రమంగా బీజేపీ మార్చివేసిందని విమర్శించారు. దేశంలో నిత్యావసర వస్తువులు, వంటగ్యాస్ ధరల పెరుగుదలతో అల్లాడుతున్న పేద ప్రజల ఆకలి తీర్చుకుండా కేవలం 2024 లోక్సభ ఎన్నికల ఓట్ల కోసం, అధికారం కోసం మత రాజకీయాలు చేస్తూ బీజేపీ శ్రీ రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాన్ని దుర్వినియోగం చేసిందని మండిపడ్డారు. దేశంలో ప్రతి ఒక్కరూ, వారి మతం లేదా కులంతో సంబంధం లేకుండా గౌరవం పొందాలని, ఒకరితో ఒకరు శాంతియుతంగా జీవించాలని కోరుతూ అయోధ్యలో రామమందిరాన్ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా హనుమాన్ చాలీసా, సుందరకాండ పారాయణం, రామ్ ధున్, మహా హారతి, మహాప్రసాద్ కార్యక్రమాలు చేయాలని ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ అధినేత, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆమ్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారని, ఓట్ల కోసం, విభజన రాజకీయాలు చేయడం కోసం కాదని, రామరాజ్యం నుండి ప్రేరణ పొంది ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తుందని డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్బనం రమేష్, కొండగల్ శ్రీనివాస్, శివాజీ, టి. రాకేష్ సింగ్, మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్వచ్ఛమైన నీటితోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం - ప్రముఖ వైద్యులు సి ఎల్ వెంకట్రావు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: స్వచ్ఛమైన నీటితోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం లభిస్తుందని ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు సిఎల్ వెంకట్రావు అన్నారు. సోమాజిగూడలోని ఓ హోటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆల్కవిన్ పేరుతో తీసుకొచ్చిన నీటిని నగరానికి చెందిన రవి ప్రకాష్ తో కలిసి మార్కెట్లకు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మానవుడు ఎదుర్కొంటున్న అనారోగ్య సమస్యలను అత్యధిక శాతం నీటి కారణంగానే ఏర్పడుతున్నాయని అన్నారు. ఎముకలలో పట్టుతం తగ్గిపోవడం, జీర్ణ సమస్యలు, మహిళలలో సంతానలేని సమస్యలు వంటి ఎన్నో రకాల అనారోగ్యాలకు నీరే కారణం అవుతున్నాయని అన్నారు. ఆర్ ఓ వాటర్ మరింత ప్రమాదకరమని అన్నారు. గతంలో పెద్ద ప్రమాదాలు అయితే తప్ప ఎముకలు విరిగివి కావని ప్రస్తుతం చిన్నపాటి ప్రమాదాలకే ఎముకలు గుల్ల అవుతున్నాయని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని పోషకాలతో కూడిన ఆల్కవిన్ వాటర్ ను సేవించడం ద్వారా ఆరోగ్యవంతులుగా జీవించవచ్చునని అన్నారు. అవకాశమున్న ప్రతివారు ఆల్కవిన్ వాటర్ ని సేవించాలని సూచించారు.

# శ్రీ రామాంజనేయ ఆలయాలలో పాటెత్తిన భక్తజనం వీధి వాడలలో రామనామ స్మరణంతో భక్తుల కోలాహలం



కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో శ్రీరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం సందర్భంగా ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గంలో శ్రీరామ వీరాంజనేయ ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. ప్రతి కాలనీలో భక్తులు రామనామస్మరణంతో స్వామి వారి ఊరేగింపు కార్యక్రమా లను చేపట్టారు. పార్శ్వకతితంగా ప్రతి ఒక్కరు దైవ కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకున్నారు. కర్నూల్ ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అయోధ్య శ్రీ రామ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకుని ఆలయానికి వేలాది సంఖ్యలో భక్తులు విచ్చేసి శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించు కున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగ కుండా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి, ఆలయ చైర్మన్, ధర్మకర్తలు, అర్చకులు సిబ్బంది ఏర్పాటు చేశారు.

# అయోధ్య శ్రీ రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని లైవ్ స్ట్రీమ్ ప్రోగ్రాంలో వీక్షించిన కార్పొరేటర్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: అయోధ్యలోని శ్రీ రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా సోమవారం ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ లోని ఇండ్రప్రస్థ కాలనీలోని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జంగం శ్రేష్ఠ మధుకర్ రెడ్డి, భాగ్యనగర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జంగం మధుకర్ రెడ్డి శ్రీ సీతారాముల అభిషేకం నిర్వహించడం జరిగింది, అయోధ్య శ్రీరాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని లైవ్ స్ట్రీమ్ ప్రోగ్రాం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మనోహర్ రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర సెక్రటరీ ప్రకాష్ రెడ్డి, రేణుక ముదిరాజ్, రమాదేవి, అమర్నాథ్ రెడ్డి, శీను, గిరిధర్ రెడ్డి, కాలనీ కమిటీ సభ్యులు అశోక్ రెడ్డి, రామ్ గోపాల్ రెడ్డి , నరహరి, జనార్దన్ రెడ్డి, కొండల్ రెడ్డి, విజయ రెడ్డి, భక్తులు, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.

# పలు ప్రాంతాల్లో పూజా కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే తలసాని



కుమ్మరి బస్టీలో తపా సీల్డార్ కార్యాలయం వద్ద గల హనుమాన్ దేవాలయంకు సూతనంగా నిర్మించిన షెడ్యూస్ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రారంభించిన అనంతరం స్వామివార్లకు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సంతోష్, కూతురు సర్పింహ, కర్ణాకర్ రెడ్డి, గులాబ్ సింగ్, సుమిత్ సింగ్, లలితా, గోపిలాల్ చౌహాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలలో నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమాలలో మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఆయా ప్రాంతాలలో సీతారాములకు పూజలను నిర్వహించిన అనంతరం తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. **అమీర్ పేట డివిజన్ లో....** అమీర్ పేట డివిజన్ లోని

**సనత్ నగర్ డివిజన్ లోని** సుబాషన్ గర్, తులసినగర్, ఉదయనగర్ లలో నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా అకోక్ కాలనీలోని హనుమాన్ టెంపుల్ లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఆలయ పండితులు ఆశీర్వాదం చేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

నిర్వహకులు శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాట్యోరేటర్ కొలను లక్ష్మి బాల్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు కొలను బాల్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ శేఖర్, నాయకులు సరాఫ్ సంతోష్, రాజేష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ పటేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సికింద్రాబాద్ విశ్వకర్మ సంఘంలో శ్రీబాల రాముని పూజ



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; అయోధ్యలో శ్రీ బాల రాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠను వరస్పరించుకుని సికింద్రాబాద్ సోమసుందరం వీధిలోని విశ్వకర్మ సంఘ భవనంలో శ్రీ సీతారామ చంద్రులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన సంఘ అధ్యక్షులు గోపాలవరం ప్రకాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గిర్యావరం భాస్కరాచారి, కోశాధికారి బోనాల శ్రీనివాస్ చారి, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ చైర్మన్ బొరంపేట వీరాచారి, భవన చైర్మన్ కార్యస్ వీరాంజనేయులు తదితర కార్యవర్గ సభ్యులు

## రామ నామంతో మారుమోగిన వీధులు, ఆలయాలు

# ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్. అమోధ్యలో శ్రీరామ విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠను వరస్పరించుకొని రహ్మాత్ నగర్, ఎర్రగడ్డలోని ఆలయాలు, వీధులు రామ నామంతో మారుమోగాయి. హోమాలు, యజ్ఞాలు లాంటి స్వామి వారికి నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొని నాయకులు, ప్రజలు తరించబోయారు. వీధివీధిన ఏర్పాటు చేసిన స్టేజిల వద్ద శ్రీరాముని పాటలతో పాదచారులు, వాహనదారులు భక్తి పాఠసంగ్రహంలో మునిగిపోయారు. రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ బంగారుమైసమ్మ రోడ్డులో ఉన్న ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన వేడుకల్లో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తన కూతురుతో కలిసి శ్రీరామునికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దశాబ్దాల నుండి హిందువులు ఎదురు చూస్తున్న కళను నెరవేర్చుతూ ప్రాధిక మంత్రి సరేంద్ర మోడి నాయకత్వంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిరాన్ని ఆవిష్కృతం చేయడంతో దేశ ప్రజలు ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆలయ ప్రాంగణములో సామాజిక సేవా నాయకులు జి.ఆంజనేయులు సాగర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో 3000 మందికి అన్న ప్రసాదం అందజేసి భక్తుల మన్ననలు పొందారు. ఈ



కార్యక్రమంలో బీజేపీ పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు గౌతం రావు, కంటెస్ డ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లంకాల దీపక్ రెడ్డి, నేతలు కుంబాల గంగరాజు, ప్రేంకమూర్, కీర్తిరెడ్డి, పద్మా వీరవనేని, శవరాజ్, మల్లేష్ గుప్త, బీజేపీ ఎం నాయకులు శ్రీజిత్ రాజ్, యువ మోర్చ నాయకులు భరత్ గౌడ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అరుణ్, రాజలింగం, గోపాల్, ప్రధాన అర్చకులు కళ్యాణ్ మహారాజ్, గోపాల్ మహారాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం అభినందనీయం : కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పేద ప్రజల కోసం ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం

కుత్బుల్లాపూర్ 127 డివిజన్ పరిధిలోని గిరినగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మెడికల్ క్యాంప్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉచిత వైద్యం అందించడంతోపాటు అవసరమైన వారికి మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ క్యాంప్ నిర్వహించిన గిరినగర్ బస్టీకి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ జన నాయకుడు మొహమ్మద్ సల్మాన్, నజీర్ ఉద్దీన్, రషీద్, భాస్కర్, శ్రీనివాస్, బస్టీ వాసులను అభినందించారు. ఇలాంటి సేవ కార్యక్రమాల చేసే వారికి తన ప్రోత్సాహం ఎల్లప్పుడూ ఉంటదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ఏబీసీసీ లోక్ సభ పార్లమెంట్ కాన్సిట్యూఎన్స్ ఓబీసీ సెల్ సోషల్ మీడియా మల్టాజిరి కోర్డినేటర్ తైలం శ్రీనివాస్, గురువారెడ్డి, బాలరాజు ముదిరాజ్, గణేష్, మహమ్మద్ అజర్, దళిత నాయకులు ఏలీయా కాకా, హరీష్ చర్ల, జలీల్, అల్షా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఐదు శతాబ్దాల కల నేటితో సాకారం

### కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నీలమేఘస్వాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ వేడుక అంగరంగ వైభవంగా జరిగిందని, ఐదు శతాబ్దాల కల నేటితో సాకారం అయ్యిందని అభయాంజనేయ స్వామి, శ్రీరామచంద్రస్వామి ఆలయాల ధర్మకర్త కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం అయోధ్యలో శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా నిజాంపేట్ లోని వివిధ ఆలయాల్లో నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలలో అభయాంజనేయ స్వామి, శ్రీరామచంద్రస్వామి ఆలయాల ధర్మకర్త కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ రామచంద్రస్వామి ఆలయంలో పూజలో పాల్గొని ఆ తర్వాత అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో జరిగినటువంటి యాగం, అయోధ్యలో జరిగేటటువంటి ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీక్షిస్తూ ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన భజన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. తర్వాత రాజీవ్ గృహావహుల్య శివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజలోనూ, అన్నదాన కార్యక్రమంలోనూ పాల్గొన్నారు. అలాగే సైదప్ప బస్టి దుర్గగుడిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర పోచమ్మ గుడిలో ఏర్పాటు చేసిన పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని దేవుని ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.

# రాహుల్ గాంధీపై దాడిని ఖండిస్తున్నాం

## - టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయరెడ్డి



బంజారాహిల్స్ మేజర్ న్యూస్ : ఏబీసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పై ఇటీవల జరిగిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఎల్సీ స్టేడియం నుండి ట్యాంక్ బండ్ పై గల అంబేద్కర్ విగ్రహం పరకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ దీపా దాస్ మున్సి, మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు తో కలిసి క్యాండిల్ ర్యాలీని నిర్వహించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. రాహుల్ గాంధీ భారత్ జూడో న్యాయాయాత్ర కు దేశ ప్రజల నుండి వస్తున్న అనుభూతిని తలుపుకోలేక బిజెపి గుండాలు దాడులకు దిగుతున్నారని అన్నారు. వెంటనే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సూర్య**

**సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను**

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు

సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైన్స్ కావలెను

---

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.

**9494662279**

**మేనేజర్ - హెచ్ఆర్**

**సూర్య కార్యాలయం**

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072



# సర్వ మానవాళికి మార్గదర్శకుడు శ్రీరామచంద్రుడు

## గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి



గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో బాలరాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ప్రారంభోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని ఈ రోజు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపనపల్లి లోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయంలో, నానక్ రామ్ గూడా లోని హనుమాన్ దేవాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక వూజు కార్యక్రమంలో గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. అనంతరం అయోధ్య లో శ్రీ రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్ష ప్రసారం ద్వారా వీక్షించారు.ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వందల ఏళ్ల నిరీక్షణకు నేటితో తెరపడిందని, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సంకల్పం



తోనే అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిర నిర్మాణం పూర్తయిందని అన్నారు.యావత్తు దేశమంతా రామనామంతో వులకరిస్తుందని, దేశమంతా రామమయం అయిందని అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారి సారథ్యంలో దేశం రామరాజ్యం కానుందని ఆయన అన్నారు. హిందువుల శతాబ్దాల కల నెరవేరిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని రాష్ట్ర, జిల్లా, సీనియర్ నాయకులు,డివిజన్ నాయకులు, బీజేపీ శ్రేణులు, మహిళా నాయకులు ,మహిళా కార్యకర్తలు, కాలనీ వాసులు, స్థానిక నేతలు, భక్తులు, పిల్లలు కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కోట్లాది మంది భారతీయుల నమ్మకానికి ప్రతీక అయోధ్యలో రామ మందిరం

### శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్



మాదాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో శ్రీ రామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని చందానగర్,హఫీజ్ పెట్ డివిజన్ లలోని ఆలయాలలో నిర్వహించిన వూజు కార్యక్రమాల్లో శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వేమన రెడ్డి కాలనీ లోని రామాలయం,హఫీజ్ పెట్ లోని ప్రకాష్ నగర్, అల్విన కాలనీ శ్రీ సీతారాముల వారి ఆలయాలలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక వూజు కార్యక్రమంలో స్థానిక

నాయకులు,ప్రజలతో కలిసి జగదీశ్వర్ గౌడ్ శ్రీరామచంద్రునికి వూజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్ల సంజీవ రెడ్డి,కృపావల్ల ముదిరాజ్,మనెపల్లి సాంబశివరావు,ప్రభాకర్ రెడ్డి,వెంకట్ రెడ్డి,మాజీ కౌన్సిలర్ సునీత రెడ్డి, నల్ల సంజీవ రెడ్డి,కృపావల్ల ముదిరాజ్,మనెపల్లి సాంబశివరావు,రమేష్ గౌడ్,సంగారెడ్డి,బెనిద్రి,పవన్ గౌడ్,శ్రీనివాస్,పరమేశ్,మల్లేష్,వెంగల్ రెడ్డి,చారి,బాలరాజు గౌడ్,రమణ రెడ్డి,శ్రీను,సూదమై,కృపావల్ల రెడ్డి,దామోదర్ రెడ్డి,విజయ్ కుమార్ మాధవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అయోధ్యలో భవ్యమైన రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం , బాల రాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా చర్లపల్లి లోని శ్రీశ్రీశ్రీ సీతా రామలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో ప్రత్యేక అభిషేకాలు వూజు కార్యక్రమాలు అయోధ్యలో బాల రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని ఎల్ఈడి టీవీ ద్వారా ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయడం జరిగింది, ప్రసాద్ నాయుడు అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు జే సత్తిరెడ్డి ఆర్ రామచంద్ర గౌడ్ కొమ్ము నర్సింగ్ రావు డి నాదం బూడిద శ్రావణ్ కుమార్ గౌడ్ . ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ మహిపాల్ రెడ్డి కొమ్ము సురేష్ కొమ్ము రమేష్ గ .ఆనంద్ గౌడ్ , నిమ్మల భాను గౌడ్ , రాంబాబు, కొక్కొండ బాలరాజు కొక్కొండ రవి భానుచందర్ ,రామకృపావల్ల గౌడ్ బూడిద ప్రేమ్ కుమార్ గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.

## అయోధ్యలో అపూర్వఘట్టం : సువాసిని శక్తి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో అపూర్వఘట్టం ఆవిష్కావతమైందని, రామాలయ ప్రారంభోత్సవం అంబరాస్తంబిందని, నీలమేఘశ్యాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ వేడుక అంగరంగ వైభవంగా జరిగిందని, దాదాపు 500 ఏళ్ల హిందువుల కల సాకారమైందని సువాసిని శక్తి పేర్కొన్నారు. సోమవారం బామపల్లి క్రాంతి నగర్ కాలనీలో శ్రీరామ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా బిజెపి, జై శ్రీరామ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో సువాసిని శక్తి, చరణ్, శ్రీపతి కుమార్, 300 పైగా ఫోటోలు, తీర్థ ప్రసాదం ప్రజలకు పంచడం జరిగింది. అనంతరం సువాసిని మాట్లాడుతూ దేశం గర్వించదగ్గ రోజు ఇది అని, ఒకరి ఇంటి పండగ కాదు ఇది దేశ ప్రజలందరి పండుగ గొప్పగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. శ్రీరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా రాముడి సేవలో మేమున్నుండుకు చాలా ఆనందంగా ఉందని, ఆ రాముడి కృపవ అందరికీ అన్నివేళలా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్య క్రమంలో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

## ఎస్టీపీలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జలమండలి ఎంపీ



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): జలమండలి నిర్వహిస్తున్న పలు ఎస్టీపీలను ఎంపీ సుధర్షన్ రెడ్డి సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా నల్ల చెరువు దగ్గర నిర్వహిస్తున్న ఎస్టీపీ వెళ్లిన ఆయన.. దాని పని తీరును పరిశీలించారు. మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రం పనితీరు, నిర్వహణ పద్ధతుల్ని ఈడీ సత్యనారాయణ, ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ శ్రీధర్ బాబు ఎంపీకి వివరించారు. ఈ ఎస్టీపీ ఇటీవలే ట్రయన్ పూర్తి చేసుకోగా.. ప్రారంభానికి సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం పెద్ద చెరువు ఎస్టీపీకి కూడా వెళ్లారు. ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న ఎస్టీపీతో పాటు.. ఇప్పటికే ఉన్న మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని సైతం ఆయన పరిశీలించారు. ఔట్ లెట్ వద్ద చెరువులో కలుస్తున్న శుద్ధి చేసిన నీటి నాణ్యతను పరీక్షించి సంతృప్తి వ్యక్తంచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీజీఎం సుజాత, ఎస్టీపీ టీఎం, ఇతర అధికారులతో పాటు.. నిర్మాణ సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా బైల నవీన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు

### జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



కాప్రా డివిజన్ యువ నాయకుడు, చారిటబుల్ ట్రస్టు ప్రతినిధి బైల నవీన్ గౌడ్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం కాప్రా డివిజన్ సాయంగా నగర్ బస్టీ దవాఖాన వద్ద ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా డివిజన్ బైల నవీన్ గౌడ్ యువసిన సభ్యులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ వేడుకలను పురస్కరించుకుని పల్లకి సేవ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో సూతనంగా నిర్మించిన రామ మందిరంలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ వేడుకలను పురస్కరించుకుని 191 ఎన్టీఆర్ నగర్ లో పల్లకి సేవతో శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 7వ డివిజన్ 191 ఎన్టీఆర్ నగర్ వెల్డేర్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీరామచంద్ర స్వామి పల్లకి సేవను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పల్లకి సేవ శోభాయాత్రలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్, రవి కిరణ్ లు పాల్గొని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు.191 ఎన్టీఆర్ నగర్ గ్రౌండ్ శివాలయం నుంచి ప్రారంభమైన రామ భక్తులు, హిందూ బంధువులు తో కలిసి భారీగా శోభాయాత్రలో పాల్గొని కాషాయం జెండాలను చేతపట్టుకుని జైశ్రీరామ్ నినాదాలతో 191 ఎన్టీఆర్ నగర్ మార్చోగింది. ఈ కార్యక్రమం సీనియర్ నాయకులు కూరారుల రాము, 7వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంజునాథ్, నాయకులు తల్లూరి సాయి, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, 191 ఎన్టీఆర్ నగర్ ప్రిసిడెంట్ కృపావల్ల, వైస్ ప్రిసిడెంట్ శోభరణి, జనరల్ సుకల్పి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు రాజేష్, పూర్ణ, మల్లేష్, పవన్, నర్సింహా, మధు, నర్సింహా, నర్సింహా నాయక్, శేఖర్ చిన్ను, కోటి, జితేందర్, శంభు , కాలనీ వాసులు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దేశమంతా రామనామంతో మార్మొగుతోంది

రాంగోపాల్ పేట్ లో శ్రీ అయోధ్య బాల రాముని పూజలు  
ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్



నిజాంపేట్ మేజర్ స్టాఫ్ : అయోధ్యలో నూతనంగా నిర్మించిన రామ మందిరంలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ వేడుకలను పురస్కరించుకొని దేశమంతటా రామనామంతో మార్మొగుతోంది మేయర్ కొలన్ నిలా గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట్ శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో అయోధ్యలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ రామ మందిరంలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ వేడుకలను పురస్కరించుకుని మేయర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ప్రధాన అర్చకులు రాము పంతులు, శ్రీ రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ నిజాంపేట్, శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి చైర్మన్ డి.వ్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, గ్రామ పెద్దలు కోలన్ లీడర్ నర్సింహా రెడ్డి, కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ రాజ్ మోహన్ రెడ్డి, శ్రీ రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ నిజాంపేట్ కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులతో ఛోమంతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ



అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో రాముడి నామ జపం హోరెత్తింది. శ్రీ రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ నిజాంపేట్, నిజాంపేట్ మార్వది మిత్ర మండలి వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీరాముల వారి ప్రత్యక్ష ప్రసారం ప్రత్యేక పూజలు, ఎల్ ఈ డీ స్ట్రీన్ లో తిలకించారు. అనంతరం అన్న దాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాచుపల్లి సిఐ ఉపేందర్ రావు, ఎస్ఎస్ లు సత్యనారాయణ, రమేష్, ఎన్ఎస్ఐ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్, రవి కిరణ్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు తల్లారి వీరేష్, సీనియర్ నాయకులు బొర్రా చందు, సురేష్ యాదవ్ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు జైండ్ల నగేష్, నాగరాజ్ యాదవ్, తల్లారి సాయి, ప్రవీణ్, ప్రీమ్, లక్ష్మ రెడ్డి, మహేందర్, మహిపాల్, సుధాకర్ రెడ్డి, గ్రామ, పెద్దలు, శ్రీ రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ నిజాంపేట్ కమిటీ సభ్యులు, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సలహాదారులుగా ఎంపికైన వేం నరేందర్ రెడ్డికి అభినందనల వెల్లువ

దుందిగల్ మేజర్ స్టాఫ్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సలహాదారులుగా ఎంపికైన వేం నరేందర్ రెడ్డికి అభినందనల వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సోమవారం టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు సర్కార్ రెడ్డి భూపతిరెడ్డి వేం నరేందర్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఏపిసిసి మైనారిటీ ఇంచార్జ్ ఫహీమ్ ఖుర్రేష్, టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి చరణ్ కాశిక్ యాదవ్, కొంపల్లి మునిసిపాలిటీ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ గౌడ్, కొంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ జిమ్మి దేవేందర్, కుత్బుల్లాపూర్ అసెంబ్లీ కో ఆర్డినేటర్ బత్తుల చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ రామ జన్మభూమి ఉద్యమంలో పాల్గొన్న 'విజయ్ సురానా'కు ఘన సత్కారం



హైదరాబాద్, జనవరి 22, 2024 : శ్రీరామ జన్మభూమి ఉద్యమంలో చురుకుగా పాల్గొన్న భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర జాయింట్ ట్రెజరర్, ఎంఎస్ఎంఈ నేషనల్ గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు విజయ్ సురానాను పాల్ మార్కెట్లోని రామమందిరంలో పాల్ మార్కెట్ జ్యూవలరీ అసోసియేషన్ ఘనంగా సత్కరించింది. అయోధ్యలో బాల రాముడిపత్రపత్రికాపని మహోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఈ రామ మందిరంలో పూజలు నిర్వహించారు. నగరంలోని పలు ప్రదేశాలలో ఎల్ ఈ డీ స్ట్రీన్లు ఏర్పాటు చేసి ఆ బాల రాముడి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని భక్తులు విక్షింపేలా ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రామభక్తుల సామూహిక ర్యాలీకి విజయ్ సురానా స్వాగతం పలికారు. వూల్ వర్షం కురిపించారు. అనంతరం ప్రసాద్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా




విజయ్ సురానా మాట్లాడుతూ చాలా ఏళ్లుగా శ్రీరామ జన్మ భూమి ఉద్యమంలోనూ, ఆర్ఎస్ఎస్, బీజేపీ, వివిధ హిందూ సంఘాలు నిర్వహించిన కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. పాల్ మార్కెట్ వద్ద శ్రీరామ మందిరం నుంచి అయోధ్యకు మళ్లించే పంపానున్నారు. అయోధ్యలోని రామమందిర నిర్మాణం కోసం విరాళాలు అందించామని చెప్పారు. త్వరలోనే అయోధ్యలో గల రామ్ లల్లాను సందర్శించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ప్రజల కోసం పని చేయడానికి కట్టుబడి ఉన్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ సీనియర్ కార్యకర్త గౌతమ్ గాంధీ, హిందూ సంఘటన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనంద్ వ్యాస్, కార్పొరేటర్లు కొణతం దీపిక, చీర సత్యనారాయణ, జ్యువలరీస్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ షేరు జైన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వహించాలి కె.పి. విశాల్ గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ స్టాఫ్ : ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వహించాలని, క్రమం తప్పకుండా వ్యాయామం చేయడంతో పాటు, సంవత్సరానికి ఒకసారి వైద్యులను సంప్రదించాలని సూచించారు. ప్రస్తుత వాతావరణం, తీసుకుంటున్న ఆహారం కారణంగా ఆరోగ్య నష్టం తలెత్తుతున్నాయని, సాధ్యమైనంత వరకు బలవర్ధకమైన ఆహార ఉత్పత్తులను తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు యువ నేత్రం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.పి. విశాల్ గౌడ్ సూచించారు. సోమవారం 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని గిరి నగర్ లో, 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సయ్యద్ సలూన్, మొహమ్మద్ నసీరుద్దీన్, ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు యువ నేత్రం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.పి. విశాల్ గౌడ్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి, ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విశాల్ మాట్లాడుతూ బస్లో ఈ మెడికల్ క్యాంపును విజయవంతం అయ్యే విధంగా కృషి చేసినందుకు, బస్టి వాసులందరికీ ఎల్వేకలా అందుబాటులో ఉంటున్న సలూన్, నసీరుద్దీన్, వీరి మిత్రభూమి, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులను ఇంత పెద్ద ఎత్తున ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ లక్ష్మి ప్రియా, డాక్టర్ వాసవి, షఫియాన ఫాతిమా, డాక్టర్ షఫియా ఇస్మాయిన్, డాక్టర్ ప్రశాంత్, డాక్టర్ రోహిత్ కుమార్, డాక్టర్ చిన్మయ, నర్సింగ్ డిపార్ట్మెంట్ శవాన్ని, రేఖ, ఫార్మ సిస్ట్ వందన, మార్కెటింగ్ డిపార్ట్మెంట్ ఇంచార్జ్ రవి కిరణ్, పవన్, సాయి కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మేకల ఎల్లయ్య, మహమ్మద్ గౌస్ లు పాల్గొన్నారు



శ్రీరామునికి పూజలు: హర్యానాగవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ, మహారాష్ట్రపూర్వ గవర్నర్ సీహెచ్ విద్యాసాగర్ రావు, దత్తాత్రేయ కుటుంబసభ్యులు, బీజేపీ కార్యకర్తలు, రామభక్తులు బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్షంగా వీక్షించారు. అడిక్ మేట్ ఫ్లెవోవ్ వద్దగల శ్రీవీరాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో ఆ దైవానికి ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ స్టాఫ్



పండుగ: శ్రీరామలల్లా అయోధ్యలో ప్రతిష్ఠసంఘంగా నగరంలో ప్రతి ఇంట్లో దీపాలు వెలిగించి పూజలు నిర్వహించారు. హనుమ, శ్రీరామ పతాకాలను ఆంధ్రపై ఎగురవేసారు. దీపావళిలా భాణసంచా బుచ్చి దీపాలు వెలిగించారు. శ్రీరామ ఆలయాలు, ఇతర ఆలయాల్లో, బస్టి కూడళ్ళలో శ్రీరామ పూజలు నిర్వహించి, పానకం వడపప్పు, స్వీట్లు, అన్నదానం నిర్వహించారు. జైత్రేరాం అంటూ నివాదాలు చేసి నగరంలో పండుగ శోభను తీసుకువచ్చారు నగర వాసులు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ స్టాఫ్

## శ్రీ రామ జన్మభూమి ఉద్యమంలో పాల్గొన్న 'విజయ్ సురానా'కు ఘన సత్కారం



వరసూరించుకొని ఈ రామ మందిరంలో వూజలు నిర్వహించారు. నగరంలోని పలు ప్రదేశాలలో ఎల్ ఈ డీ స్క్వేర్లు ఏర్పాటు చేసి ఆ బాల రాముడి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని భక్తులు వీక్షించేలా ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రామభక్తుల సామూహిక ర్యాలీకి విజయ్ సురానా స్వాగతం పలికారు. వూల్ వర్షం కురిపించారు. అనంతరం ప్రసాద పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విజయ్ సురానా మాట్లాడుతూ చాలా ఏళ్లుగా శ్రీరామ జన్మ భూమి ఉద్యమంలోనూ, ఆర్ఎన్ఎస్, బీజేపీ, వివిధ హిందూ సంఘాల నిర్వహించిన కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. పాల్ మార్కెట్ వద్ద శ్రీరామ మందిరం నుంచి అయోధ్యకు మట్టిని పంపామన్నారు. అయోధ్యలోని రామమందిర నిర్మాణం కోసం విరాళాలు అందించామని చెప్పారు. త్వరలోనే అయోధ్యలో గల రామ్ లక్ష్మణ సందర్శించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ప్రజల కోసం పని చేయడానికి కట్టుబడి ఉన్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎన్ఎస్ సీనియర్ కార్యకర్త గౌతమ్ గాంధీ, హిందూ సంఘటన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనంద్ వ్యాస్, కార్పొరేటర్లు కొణతం దీపిక, చీర సత్యనారాయణ, జ్యువెలర్స్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ పేరు జైన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరామ జన్మభూమి ఉద్యమంలో చురుకుగా పాల్గొన్న భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర జాయింట్ ప్రజెకర్, ఎంఎన్ఎంఈ నేషనల్ గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు విజయ్ సురానాను పాల్ మార్కెట్లోని రామమందిరంలో పాల్ మార్కెట్ జ్యూవలర్ అసోసియేషన్ ఘనంగా సత్కరించింది. అయోధ్యలో బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాన్ని

## సంపన్నమైన బాలరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ : కె.యం.ప్రతాప్

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ఐదు శతాబ్దాల కల సాకారమైన వేళ, కౌసల్య రాముడు.. అయోధ్య లో కొలువుదీరాదని, రామాలయ ప్రారంభోత్సవంతో అయోధ్యలో అవార్షపుట్టం ఆవిష్కావతమైందని కె.యం.ప్రతాప్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం అయోధ్యలో శ్రీ బాల రాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని అయోధ్య నగర్ చౌరస్తాలో, బిజిలి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి, శ్రీ రాముని చిత్రపటానికి ప్రత్యేక వూజు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుభాష్ నగర్ ఫేస్ 1 సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు బిజిలి కృపావల్ల, అయోధ్య నగర్ సంక్షేమ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు మాద రమేష్, వెంకటరమణ రెడ్డి, బాలరాజ్, అచ్చిబాబు, రామ్ విలాస్, బిజిలి శివ, బిజిలి సమ్మి గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బిజిపి ఓటమి లక్ష్యంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కమ్యూనిస్టుల పోరుబాట రాండ్ టేబుల్ సమావేశంలో తీర్మానం



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా, కార్మిక సంఘాల వేదిక ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా బిజిపి కేంద్ర పాలకులు అమలు చేస్తున్న రైతు-కార్మిక- ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ జనవరి 26వ తారీఖున రాష్ట్ర రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ట్రాక్టర్, వాహనాల ర్యాలీల ను నిర్వహిస్తున్నాం. ఫిబ్రవరి 16వ తారీఖున గ్రామీణ బంధును విజయవంతం చేయడానికి వాల్ పోస్టర్ కరపత్రాలను విస్తూఎతంగా ఇంటింటికి పంపిణీ చేసి కేంద్ర బిజిపి పాలకుల అసలు నైజాన్ని ప్రజలకు వివరించటానికి కార్యక్రమాన్ని రూపొందించుకున్నాం. ఈరోజు ఏబిఐఎమ్ సీ రాష్ట్ర కార్యాలయం నారాయణగూడ లో సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా తెలంగాణ కమిటీ కన్వీనర్ పశ్యపద్మ అధ్యక్షతన రాండ్ టేబుల్ సమావేశం జరిగింది. సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా కన్వీనర్లు టి సాగర్, బాల మర్లేష్, రాయల చంద్రశేఖర్ బిక్రపతి జక్కుల వెంకటయ్య, ఐ ఐ టి యు సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బాలాజ్, సిబిఐయూ రాష్ట్ర నాయకులు ఐ ఎఫ్ టి యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఎస్ ఎల్ పద్మ, సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నాయకుడు శంకర్ , పల్లవి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు కె కాంతయ్య, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు ప్రసాద్ బొప్పిన పద్మ తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ప్రభు

లింగం, రాష్ట్ర రైతు సంఘం నాయకురాలు సీతూ శర్మ మేధ్యల్ జిల్లా రైతు సంఘం కార్యదర్శి సామల వెంకటరెడ్డి, కనకయ్య, చంద్రయ్య వికారాబాద్ జిల్లా రైతు నాయకుడు సురేష్, నంగారెడ్డి జిల్లా రైతు సంఘం నాయకులు శివుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు. చారిత్రాత్మక రైతు ఉద్యమ సమయంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ లిఖితపూర్వకంగా ఇచ్చిన హామీలను-1)పంటలకు మద్దతు ధరల గ్యారెంటీ చట్టం, 2)రూణమాఫీ చట్టం 3)విద్యుత్ సవరణ బిల్లును ఉపసంహరించడం తదితర హామీలను నెరవేర్చటానికి నేటికీ ఏ ఒక్క చర్య తీసుకోకుండా క్షమించరాని నిర్లక్ష్యానికి పాల్పడుతున్న కేంద్ర పాలకులను ఓడించమని సమావేశంలో పాల్గొన్న రైతు కార్మిక నాయకులందరూ విజ్ఞప్తి చేశారు. జనవరి 26వ తారీఖున హైదరాబాద్లో సుందరయ్య పార్క్ బాగ్గింపల్లి నుండి ఇందిరాపార్క్ వరకు జరుగు వాహనాల ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. గత దశాబ్ద కాలంలో బిజిపి పాలన వల్ల దేశంలో పేదరికం పెరిగిపోయింది నిరుద్యోగ సమస్య అధిక ధరలు అధికమయ్యాయి. వ్యవసాయాన్ని ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ శక్తులకు దారాదత్తం చేయడాన్ని నరేంద్ర మోడీ కంకణం కట్టుకున్నాడు. రైతులు కార్మికులు ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఆర్థిక సమస్యలను పరిష్కరించకుండా దారి మళ్లించుట

## శ్రీరామ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చెన్నమనేని ప్రవంతి



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా జరిగిన వైభవ వేడుకల్లో బిజిపి మహిళా మోర్చా మేధ్యల్ అర్చన జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు చెన్నమనేని ప్రవంతి పాల్గొన్నారు. ప్రపంచాన్ని హిందూ మతం వైపు మలిపే చారిత్రాత్మక చారిత్రాత్మక ఘట్టంలో భాగంగా శ్రీరామ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన నేపథ్యంలో కూకట్పల్లిలో జరిగిన వేడుకల్లో ఆమె పాల్గొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఎస్ ఎస్ డి గ్రామర్ హైస్కూల్ లో సైతం అయోధ్యలో జరిగే రామ మందిర ప్రతిష్ఠ భారత ప్రధాని పాల్గొన్న కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్షంగా ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థుల్లో భక్తి భావాన్ని పెంపొందించేందుకు ప్రయత్నించారు చెన్నమనేని ప్రవంతి. ఈ సందర్భంగా చెన్నమనేని ప్రవంతి మాట్లాడుతూ ప్రాచీన నాగరికతకి మానవ ఇతిహాసానికి మూలం మన భారతదేశం. దేశ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు రూపుమాపేందుకు మనమీద దండెత్తిన రాజులు మనఆనవాళ్లను, సంస్కృతిని ధ్వంసం చేశారు. వాటి వున్నట్లుంటే భాగంగా అయోధ్యమందిరం నిర్మాణంకోసం అనేకమంది భరతమాత ముద్దుబిడ్డలు ప్రాణత్యాగం చేశారు. ఐదు వందల సంవత్సరాలూ మందిరనిర్మాణంకోసం పోరాటం చేస్తున్నా ఆనాడు సాధించలేకపోయాం. భారతీయ జనతా పార్టీ మొదటినుండి రామమందిర నిర్మాణం మాధ్యమం అని చెప్పినం. భారత ప్రజల ఆశీర్వాదంతో నరేంద్ర మోడీ ప్రధాని అయ్యాక 5 వందల సంవత్సరాలూ కళ్ళల్లో ఒత్తులు వేసుకొని ఎదురుచూస్తున్న ప్రజాసేనానికీ న్యాయబద్ధంగా, ధర్మబద్ధంగా సుప్రీంకోర్ట్ అదేశాలతో రామమందిర నిర్మాణం కల సాకారం చేశారు. దేశంలో ఉన్న అన్ని వర్గాల పెద్దలను ఒప్పించి మెప్పించి అయోధ్యలో ఈరోజు రాముని ప్రతిష్ఠ చేసుకున్నాం. మోడీ చేతులమీదుగా ఇది జరగడం మనందరికీ గర్వకారణం. బాజాప్త మనందరం అయోధ్యకు వెళ్ళి రాముని దర్శనం చేసుకునే భాగ్యం కలిగింది. తెలంగాణ ప్రజలవక్షాన నరేంద్రమోడీ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

## మహిళలు ధైర్యంగా ఉండాలి : సినీ నటి శృతి హాసన్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మహిళలు ధైర్యంగా ఉండాలని, అలింగనం చేసుకోవాలని, మూస పద్ధతులను విడనాడాలని సినీ నటి, గాయకురాలు శృతి హాసన్ తెలిపారు. మాస్టర్ మెషిన్ గాయని తన కమ్యూనిటీ అర్బన్ చుడైల్స్ తో ప్రత్యేకంగా మహిళల కోసం ఏర్పడిన సామాజిక కమ్యూనిటీ ఫ్లాట్ఫారమ్ 'కోటోలో' ఇటీవల చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మనకు ఏది కావాలంటే అది, ఎప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు, ఎలా కావాలంటే అలా, ఎటువంటి భయం లేకుండా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ప్రపంచంలో ఉన్న అవకాశాలను అందిచ్చుకుకోవాలని కోరారు. ఇది మహిళా సాధికారత కలిగిన ప్రపంచం ఉన్నాడు. 'అర్బన్ చుడైల్' ట్రైబల్ పొందడం సానుకూల లక్షణంగా పరిగణించాలని పేర్కొన్నారు. శక్తివంతమైన మెట్రోపాలిటన్ నేపథ్యంలోని మహిళలు తమ ప్రత్యేక 'చుడైల్' గుర్తింపును దోహదపడే విభిన్న వ్యక్తులను కలుపుకుపోవాలని పేర్కొన్నారు. తన బాల్యం, సినీ పరిశ్రమలో తన అనుభవాలను కూడా శృతి హాసన్ పంచుకున్నారు. కేవలం లేబుల్ మాత్రమే కాదని, డిజిటల్ యుగంలో ఇది ప్రత్యేకమైన వేడుక అన్నారు. కాలం మారుతుందని, అసంబద్ధమైన సంప్రదాయేతర వాటిని పరిష్కరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. విభిన్న నేపథ్యాల నుంచి వచ్చిన మహిళలు వివిధ ధృగా ఎక్కోణాలను స్వీకరించే స్థలాన్ని సృష్టించడం, స్వీయ వ్యక్తికరణ, లింగిక, మానసిక ఆరోగ్యం, వ్యూహాత్మిక, జీవితం, సంగీతం, కళతో సహా వివిధ అంశాలను కూడా స్వేచ్ఛగా చర్చించవచ్చని పేర్కొన్నారు.



## ఆదర్శమూర్తి శ్రీరాముడి జన్మవృత్తాంతం చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : పితృపావక్య పాలకుడు, ఆదర్శమూర్తి శ్రీరాముడి జన్మవృత్తాంతం, అయోధ్యకు సంబంధించిన చరిత్రతో పాటు ఆలయ నిర్మాణానికి సంబంధించిన సమగ్ర సమాచారాన్ని ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకోవాలని చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం శ్రీరాముడి జన్మస్థలం అయోధ్యలో శ్రీ రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో భాగంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలో రామ్ రాజ్ నగర్, వెంకటేశ్వర కాలనీ, ప్రసూనా నగర్, మహా నగర్, చింతల్, గణేష్ నగర్, అయోధ్య నగర్, శ్రీ కృపావల్ల నగర్, సూరారంలో జరిగిన ప్రత్యేక వూజు కార్యక్రమాలలో బీజేపీ మేధ్యల్ అర్చన జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం కాలనీ కమిటీ సభ్యులు నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాలలో పాల్గొని, అన్న సమారాధన చేశారు. స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు.